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[bookmark: _Hlk197751195]Informazioni sui dati di servizio correlati per gli utenti dell'app Mii-monitor HRM40/70 live (art. 3 (3) del Regolamento sui dati dell'UE) 
Utilizzando l'app Mii-monitor HRM40/70 live insieme all'HRM40 Live / 70 Live, vengono generati dati a cui l'utente può accedere e gestire in conformità alle disposizioni di legge, in particolare al Regolamento sui dati dell'UE.
Nelle presenti Informazioni sui dati di servizio correlati, ti informiamo, in qualità di utente ai sensi del Regolamento sui dati dell'UE (vedi definizione di seguito), su quale tipo di dati generano la tua app Honda HRM40 Live / 70 Live e Mii-monitor HRM40/70 live, il volume potenziale di tali dati, come vengono archiviati, condivisi e come puoi accedere e gestire tali dati,  e quali diritti hai in relazione ai dati. Vi preghiamo pertanto di leggere attentamente le seguenti informazioni.
Definizioni
Prodotto Connesso indica un articolo che ottiene, genera o raccoglie dati relativi al suo utilizzo o all'ambiente e che è in grado di comunicare i dati del prodotto tramite un servizio di comunicazione elettronica, una connessione fisica o l'accesso al dispositivo (ad es. un tosaerba connesso);
I dati di prodotto sono dati generati dall'uso di un prodotto connesso progettato per essere recuperabile, tramite un servizio di comunicazione elettronica, una connessione fisica o l'accesso al dispositivo.
Per Servizio correlato si intende un servizio digitale che può essere collegato al funzionamento di un prodotto connesso (con conseguente scambio bidirezionale/bidirezionale di dati) e che influisce sulla funzionalità, sul comportamento o sul funzionamento di tale prodotto connesso (in modo tale che la sua assenza impedisca al prodotto connesso di svolgere una o più delle sue funzioni). Un esempio tipico è un'app connessa a un prodotto connesso.
Per dati di servizio correlati si intendono i dati che rappresentano la digitalizzazione delle azioni dell'utente o di eventi relativi al prodotto connesso, registrati intenzionalmente dall'utente o generati come sottoprodotto dell'azione dell'utente durante la fornitura del servizio correlato da parte del fornitore.
L'utente è una persona che possiede un prodotto connesso o ha i diritti di utilizzare tale prodotto connesso o che riceve servizi correlati.
Per titolare dei dati si intende una persona fisica o giuridica che ha il diritto o l'obbligo di utilizzare e rendere disponibili i dati, inclusi, ove contrattualmente concordato, i dati dei prodotti o i dati dei servizi correlati che ha reperito o generato durante la fornitura di un servizio correlato.
Per quanto riguarda i termini utilizzati, si rimanda anche alle definizioni di cui all'articolo 2 del Regolamento sui dati dell'UE. 
Ai sensi dell'articolo 3, paragrafo 3, del Regolamento  sui dati dell‘UE, forniamo agli utenti le seguenti informazioni:
1. la natura, il volume stimato e la frequenza di raccolta dei dati sui prodotti che si prevede di ottenere e le modalità di accesso a tali dati o di recupero, comprese le modalità di conservazione dei dati del titolare dei dati e la durata della conservazione: 
Quando si utilizza l'HRM40 Live / 70 Live, questo raccoglie e trasmette alcuni dati del prodotto. Questi dati possono essere memorizzati sia sul dispositivo mentre il prodotto è acceso che su server cloud remoti. I dati vengono inviati periodicamente al cloud. Ciò comporta i seguenti dati:
a) Tipo di dati: Il prodotto può generare il seguente tipo di dati durante il suo utilizzo. I dati effettivamente generati dipendono dall'uso particolare del prodotto.
• Informazioni operative
• Informazioni sulla batteria
• Temperature dei componenti
• Attivazione delle funzioni
• Eventi di guasto e protezione
• Informazioni sulla programmazione
• Informazioni sui cambiamenti di stato
• Informazioni di rete
• Informazioni sulla mappa del giardino
• Informazioni di configurazione
• Informazioni sulla posizione
a) Formato: i dati vengono forniti in un formato di uso comune e leggibile da una macchina (ad esempio, JSON).
b) Volume stimato: i dati del prodotto che l'HRM40 Live / 70 Live è in grado di generare dipendono dalla frequenza e dalla durata dell'utilizzo. I dati vengono generati e trasmessi in modo continuo e in tempo reale.
c) [bookmark: _Hlk197752728]Non esiste un periodo di conservazione definito. I dati dell'utente vengono cancellati quando viene eliminato l'account del cliente. 
d) Come accedere e recuperare tali dati di prodotto: vedi sotto 2.
2. la natura e il volume stimato dei dati relativi  ai servizi da generare e le modalità con cui l'utente può accedere a tali dati o recuperarli, comprese le modalità di conservazione dei dati del potenziale titolare dei dati e la durata della conservazione e le modalità con cui l'utente può richiedere che i dati siano condivisi con terzi e, se del caso, porre fine alla condivisione dei dati
a) [bookmark: _Hlk198148067]Natura dei dati: attivazione di funzioni, informazioni sull'applicazione, informazioni sulla programmazione, informazioni meteorologiche.
b) Volume stimato dei dati relativi al servizio da generare: 500kb
c) Modalità di conservazione dei dati e durata della conservazione: non esiste un periodo di conservazione definito. I dati di servizio correlati vengono eliminati quando viene eliminato l'account del cliente. Tuttavia, i dati vengono eliminati solo dal server, non dal dispositivo. 
d) In che modo gli utenti possono accedere ai dati dei prodotti e ai dati dei servizi correlati
Se sei un utente, puoi accedere ai dati del prodotto tramite l'applicazione mobile Mi-monitor HRM40 Live / 70 Live. 
e) Come richiedere la condivisione dei dati con una terza parte: 
L'utente deve richiedere un URL a terzi e quindi inserire l'URL nell'app Mii-monitor per avviare la condivisione dei dati per concedere l'autorizzazione a se stesso.
f) Come interrompere la condivisione dei dati con terze parti:
L'utente deve rimuovere l'URL dall'app Mii-monitor.
g) Come cancellare i dati relativi ai prodotti e ai servizi correlati:
[bookmark: _Hlk197378496]Per le richieste di cancellazione, gli utenti possono consultare il contact center HME. I dati possono essere cancellati solo completamente (non parzialmente).

3. se il titolare dei dati prevede di utilizzare esso stesso i dati prontamente disponibili e le finalità per le quali tali dati devono essere utilizzati, e se intende consentire a uno o più terzi di utilizzare i dati per le finalità concordate con l'utente

Non applicabile. 

4. [bookmark: _Hlk197753792]Destinatari dei dati relativi ai prodotti e ai servizi correlati

[bookmark: _Hlk202197277]Non applicabile. 

5. l'identità del titolare dei dati, la sua denominazione commerciale e l'indirizzo geografico in cui è stabilito, nonché degli altri soggetti incaricati del trattamento e i mezzi di comunicazione che consentono di contattare rapidamente il titolare dei dati e di comunicare con lui in modo efficiente
a) Titolare die dati e informazioni di contatto
Il titolare dei dati ai sensi del Regolamento sui dati dell'UE è:
(i) Honda Motor Europe Ltd., Cain Road, Bracknell, Berkshire, RG12 1HL, Regno Unito,
E-mail/contatto: È possibile contattare l'assistenza clienti via e-mail (connectedservices.support@honda-eu.com) o per telefono (0345 200 8000).
b) Responsabili del trattamento
Ci avvaliamo dei seguenti responsabili del trattamento dei dati: 
(i) Robert Bosch Power Tools GmbH, Max-Lang-Straße 40-46, 70771 Leinfelden-Echterdingen, Germania 
(ii) Honda Motor Co., Ltd. 2-1-1, Minami-Aoyama, Minato-ku, Tokyo, 107-8556, Giappone. Ufficio PP: 3-15-1 Senzui, Asaka, Saitama 351-0024, Giappone AT&T: AMSUK, Highfield House, Headless Cross Drive, Redditch, Worcestershire, B97 5EQ, Regno Unito
c) [bookmark: _Hlk202197120]Mezzi di comunicazione: contact center HME via e-mail (connectedservices.support@honda-eu.com) o per telefono (0345 200 8000).
6. se il titolare dei dati è il titolare dei segreti commerciali contenuti nei dati accessibili dal prodotto connesso o generati durante la fornitura di un servizio correlato e, se il potenziale titolare dei dati non è il titolare del segreto commerciale, l'identità del titolare del segreto commerciale
Nessun segreto commerciale coinvolto. 
7. la durata del contratto tra l'utente e il titolare dei dati, nonché le modalità di risoluzione di tale contratto.
Nessun termine che limita l'uso dell'app in base alla sua disponibilità.
8. Il diritto dell'utente di presentare un reclamo
In qualità di utente, hai il diritto di presentare un reclamo all'autorità competente pertinente nello Stato membro dell'UE in cui hai la residenza abituale o il luogo di lavoro se ritieni che il tuo diritto ai sensi del Regolamento sui dati dell'UE sia stato violato (articolo 38 del Regolamento sui dati dell'UE). 
9.  Modifiche alle presenti Informazioni sui dati di servizio correlate
Nuovi requisiti legali, decisioni aziendali o sviluppi tecnici possono portare a modifiche alle presenti Informazioni sui dati di servizio correlati e richiedere l'adeguamento di conseguenza del presente documento Informazioni sui dati di servizio correlati. La versione attuale è disponibile sul nostro sito web. Si prega di notare che i collegamenti esterni a siti Web di terze parti o le relative informazioni di contatto possono cambiare nel tempo. Se trovi informazioni che non sono più aggiornate, faccelo sapere.
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